

НЕ СЛІД ПИСАТИ ТОГО, ЧОГО НЕ РОБИТЬСЯ

Приховуванням своїх недочетів ніколи не виправимо своєї праці в організації, не збільшимо активності членства. — Тільки товариською самокритикою, виявленням наших хиб та недочетів — ми активізуємо членство й виправимо роботу.

В числі "УРВ" з 31 березня було подано звіт від ЦВК ТУРФДім, як працювали два відділи в кампанії за членством. Цими відділами були Кіркланд Лейк і Тіммінс, Онт. Містимо ми ці статті в дусі самокритики й будемо містити далі про всі наші відділи, щоб таким способом позбутися байдужості наших членів, та щоб не бути тільки членом на папері, але й на ділі доказувати свою активність в організації.

В тому числі ми сказали про Тіммінс, що цей відділ не здобув ані одного члена в минулій кампанії, а ще двох відпало. Ми від себе дали наші замітки, де вказали причини, що товариші занедбали кампанію самі, бо не виконали інструкцій ЦВК ТУРФДім.

Замість того, щоб товариші подали свої замітки до ЦВК або до преси, то нам секретар пише так: — "По прочитанні в заряді об'їзника від ЦВК напишу, що в нас робиться, бо в нас трохи більше робиться, як попередніми роками, хоч не солідарно, але робиться."

ЦВК ТУРФДім знає за кожного відділ, що він робить тепер на організаційному полі і що він робив в минулому, бо на це ми маємо рекорд з кожного відділу з його праці. Тому не можна писати такого, чого не робиться. Писати, що краще відділ працює цього року, як попередніми роками, тоді, коли він гірше працює, то така писанина й таке інформування ЦВК не принесе користі організації. Ми переглянули рекорд відділу ТУРФДім за 1929 і 1930 роки і побачили, що відділ в Тіммінс за цих два роки гірше працював за придбанням членства, як це робилося попередніми роками.

Щоб не бути голословними, то на цьому місці постараймося витягнути важнішу організаційну працю за роки 1928, 1929 і 1930. Це буде найкраще порівняння. В 1928 році здобуто 7 нових членів, відпав 1. В 1929 році здобуто 7 нових членів, відпало 4. В 1930 році придбано 1 члена, а відпало 3. З освітньої праці в цих роках справа представляється так: в 1928 році було лекцій 10, дискусійних вечерків 3. Книжкою прочитано 260 і видавалася стінгазета "Сонце". В 1929 році відбулось 5 масових мітингів, 26 лекцій і 30 голосних членів. Пресового фонду й передплат зібрано в 1928 році \$1,167.44. В 1929 році \$925.80, а в 1930 \$904.86.

В 1930 році відбулось 17 лекцій і 17 читань. Масових мітингів не відбулось ані одного. Це так говориться в річному звіті за минулий рік. Правда й це, що ми це можемо міряти організаційну працю тільки здобуттям членства і встроюванням лекцій. Може бути так, що відділ може придбати багато нових членів, але ці члени не всі придуть до організації працювати. Таке саме й з лекціями. Залежить які ті лекції будуть, чи будуть вони такі, що членство на них буде виховуватися в класовому дусі. Коли вони не будуть класово витримані, то ті лекції користі не приносять.

Знаємо й це, що з загостренням класової боротьби деякі члени відпадають від організації, бо тут вже треба повести працю не словами, але ділом. Але про тіммінський відділ ми не чули й цього, щоб там відбувалися мітинги, демонстрації на вулицях і інше, як це буває в Торонто, що вже є по-

кажчиком класової боротьби в практиці. Навпаки, в Торонто шаліє вже від давня поліцейський терор, а помімо того відділ в Торонто мало втратив членів, а здобув поверх 60 нових бойців до організації.

Та відділ в Тіммінс навіть не встроїв ані одного мітингу за членством в 1930 році.

Коли не було мітингів і коли не відбулася кампанія по хатах за членством, то це свідчить, що робітники мали знати самі за організацією, а не організація за робітниками. Замітно ще й те, що в річному звіті пишеться, що в протягу року не відбулось ані одного мітингу, а в квестіонарі, який був висланий в січні, зазначається, що був один мітинг в грудні. Котрий звіт правдивий, то хіба товариші на місцях знають, але ми в ЦВК не знаємо.

Так само за перший квартал в цьому році ми не знаємо нічого, щоб праця покращала. А знаємо те, що на зборах члени, які претендують на передових, підносили бучу після прочитання фінансового звіту ЦВК. Чи це може в розумінні секретаря краще провадитись робота, як минулими роками? Ми скажемо від себе, що криком не будеться організація.

Кожний член має повне право висказати свою думку про організаційні справи, кожний член може критикувати ЦВК, кожний член може не погоджуватися з деякими справами так довго, як не передє рішенням відносно даної справи. Коли ж більшість членства переголосувало за даною справою, то тоді вже дискутується це над тим, чи те рішення правильне, чи ні, але над тим, як його краще перевести в життя.

Що значить те, що ми кажемо, що після переголосовання більшістю членства над якоюсь справою, то дискусія кінець. А значить це те, що в нашій організації так, як в кожній революційній організації, існує демократичний централізм, який є основним принципом революційних організацій. Раз членство порушує основний принцип, то тим самим вже наноситься шкоду організації.

ПОГОДЖУЄМОСЬ ВЧАСТИ З КРИТИКОЮ ЦВК ТУРФДІМ ЩОДО КАМПАНІЇ ЗА ЧЛЕНСТВОМ

Тіммінс, Онт. В 39 числі "УРВ" була поміщена стаття ЦВК ТУРФДім в порядку самокритики, де говорилось про працю двох відділів ТУРФДім в Тіммінс і Кіркланд Лейк, Онтаріо. В цій статті наводилося факти, чому відділи не дописали в кампанії за членством.

Про відділ в Тіммінс треба висвітлити дещо. Відділ в Тіммінс не здобув ані одного члена, це факт, і критика ЦВК ТУРФДім є на місці. Але не можна погодитися з тим, що ми не поведи розяснюючої кампанії серед робітництва. Ми віримо в те, що ми провалилися з своїми планами, але це буде наукою для нас на другий раз.

Які були наші плани, що ми на них провалилися? Освітлюємо вкортці: коли ми дістали об'їзника від ЦВК, то наш заряд взяв цю справу під обговорення серйозно. Розібравши все в подробицях про те подороження, в якому знаходиться місцеве робітництво, наш заряд рішив знизити вступну плату з 5 доларів на два й половину, які малося вислати до ЦВК, а відділ своє опустив.

Що ж таке демократичний централізм? Про це можна писати багато, але ми зясуємо тут в коротці. Всякі організаційні справи ми вирішуємо більшістю голосів членства. Всі заряди, комітети, почавши знизу від відділового заряду аж до ЦВК, який вибирається на Всекраєвому З'їзді, вибирається більшістю голосів. Раз ми вибрали більшістю голосів заряд чи ЦВК, то членство мусить підчинятися ухвалам зарядів, бо він же дає ці ухвали на затвердження членських зборів. Що ж до постанов та директив ЦВК, то він їх дає після ухвал З'їзді, за винятком нагалих важливих справ, коли З'їзду чекати не можна. Але й це він має право від З'їзду.

Коли ж заряд зробив би щось такого, що воно принесло шкоду організації, то тут знову членство має право більшістю голосів перевибрати заряд. Коли ж ЦВК зробив щось неправильного, то не треба робити з цього бучу по місцевих відділах, а на те в нас є З'їзд, який є найвищою організаційним тілом і на тому З'їзді ЦВК здасть свій звіт з праці й делегати мають повне право на З'їзді скритикувати ЦВК й вибрати на його місце новий.

Так і в Тіммінс товариші мали повне право висказати свою думку, що ЦВК платив високу платню учителям в БОК. Але не є це по товарищески зчитати бучу на зборах відділу, не розслідивши справи як слід. І коли таке відбулось на зборах 8 березня, то чому секретар відділу не повідомив про це ЦВК. Треба завітати ЦВК про ці справи, коли товаришам ходить о добро організації. І от по цьому питанню ми видали об'їзник і вислали справу платні учителя в БОК. Коли товариші це й з цього виснаження недоволені, то на це буде З'їзд і тоді поручити своїм делегатам розслідувати цю справу, але не робити бучу на зборах з цього приводу.

На закінчення скажемо таке: менше крику, менше цікавитися дрібними справами, а більше звернути увагу на дійсно класову працю. Не тільки треба дбати про поширення самої організації ТУРФДім, але кожний член повинен взяти активну участь в організації, існує майнерської юнії, якої там нема, а потрібно її.

Ми в ЦВК хочемо мати інформації від відділів про їхню працю, але вони мусять бути правдиві.

Т. Кобзей, секр.

В Мекенгайр майні працює тисяча майнерів, а українських робітників також працює яких 20. От і вся місцева індустрія. До того ще недавно одна майна звільнила до сотні робітників, між якими є великий відсоток українців.

Коли прочитати в самокритиці ЦВК, що в Тіммінс є індустрія і що нема так великого безробіття, як по других місцевостях, то це трохи неправильно.

Треба, щоб товариші поза Тіммінс змінили свої погляди на Тіммінс, бо тут тепер не те, що було кілька років взад. По хатах не ходили за членством, бо ця місцевість маленька і можна, що дини з робітниками стрічатися й переконувати їх.

Одне, що призьмаємо собі вини, що ми не виконали плану ЦВК відносно і не ходили по хатах. Та щоб направити минуле, ми будемо продовжувати

В КАМПАНІЇ ЗА ЗБІРКОЮ ПІДПИСІВ ЗА СОЦІАЛЬНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ БЕЗРОБІТНИХ

Фавст, Алта. У цій місцевості немає ніякої організації. Одначе, отримавши листи за збіркою 100 тисяч підписів за соціальним забезпеченням на кошті держави, я пущився поміж тутешніх робітників. Безробітних і тут є чимало. Усі мешканці тутешньої місцевості бідні й вони підписували свої імення за тим державним забезпеченням для безробітних.

Не підписували лише деякі зарозумільці, мовляв, що це більшовицька програма і Канада не може провадити в життя такі вимоги. Один з них навіть пробував декого застрашити, що коли підпишеться на тій листі Воркерс Юніті Ліг, так зараз вибухне революція і всіх вистріляють. Та свідоміші робітники відповідали, що для їх не страшна революція, бо вже гірше не може бути для їх, чим зараз є.

Цікавим будуть для деякого може оті запитання, що їх ставили деякі з них. Наприклад, питання були такі: — Звідки Канада візьме грошей, щоб задоволити такі вимоги? Як можна вимагати від Канади високої плати, коли в інших державах це менше платять? Яку роботу дасть нам

компанію за членством тепер. Все це, що я описав, є правдиве, хоч це ще не значить, що ми оправдані на сто відсотків. Ні. При кожній нагоді ми будемо говорити робітникам і розяснювати їм, що вони мусять стояти в робітничих організаціях.

Ми повинні не тільки вести кампанію за членством в спеціальних місцях, але треба через цілий рік працювати солідарно над збільшенням членства нашого відділу. В нас тепер мало тої солідарності, але нам треба виправити помилки й ми це зробимо.

В. К., секретар. Заявка ЦВК ТУРФДім: В допису говориться про те, що були масові віча, а в річному звіті є, що не було ні одного масового мітингу. Щодо зменшення вступної вкладки слід було про це наперед повідомити ЦВК ТУРФДім.

КАНАДА, КОЛИ Й ТАК ЗАБАГАТО ПРОДУКТУ, ЧО Й НЕ МОЖЕ СПРОДАТИ?

То знов були й такі толкування: — Канада стоїть на експорті пшениці й інших сирівців, тому примушена стояти в низьких цінах продукту і продуцентів, щоб витримати в конкуренції з іншими державами.

Заявляли це, що: — Ми знаємо, Канада може допомогти на якийсь час, а що буде далі? А були і такі запитання: — Як ти думаєш з таким планом зроби ти Канаду кращою і багатшою, як вона тепер є?

Оце кілька запитанні з многих, що їх ставили ті, що тримаються здалеку від робітничого руху, не читають робітничої преси і не вміють собі вияснити таких простіснських запитанні. Такі запитання ставили переважно повернувши англійські жовніри (реторні-солджери).

Все ж такі у цій глухій місцевості вдалось зібрати чимало підписів за державним забезпеченням безробітних на кошті держави. Найбільше кампанії отій старався пошкодити тутешній штормик, та йому не повезло.

Робітників.

ХОДИЛИ ХАТА В ХАТУ ЗА 100,000 ПІДПИСАМИ

Престон Галт, Онт. Старанням відділу РЗТ вбрано комітет, що проводив кампанію за збіркою підписів за державним забезпеченням безробітних. В кампанії взяли участь робітники й робітничі часті. Усі порозбірали листи й пішли хата в хату за підписами. Зараз в нас на руках є багато підписів. Робітники підписували радо свої імення на листі, жадаючи забезпечення від держави вчас безробіття.

Ми й заходили до пудрумів за робітниками й там вони клали свої підписи на листі. Якось в одному пудрумі піднісався чоловік, а на другий день прийшла його жінка до товариша, що зібрав підписи, і стерла імення свого чоловіка, толкуючи, що не хоче, аби її чоловік стравив роботу і сидів в арешті.

Були й такі робітники, що говорили, їм не але тут діється. Звичайно, так говорили ті, чий час до якогось часу це працюють. Вони не підписували самі й других відмаляли від підписів, мовляв, щоб сидіти тихо, бо їх депортуватимуть до старого краю. Деякі знов говорили просто, що то через більшовиків така біда й безробіття. Та прийде невдовзі час, що й тих несвідомих оборонців капіталістичного ладу переконає той самий визиск і прогнання від праці. Вони ще придуть в наші лаги.

В. Д., робкор.

ПО МАЙНЕРСЬКИХ КЕМПАХ СПИСУЮТЬ ЧУЖИНЕЦЬКИХ МАЙНЕРІВ

Нью Ватерфорд, Н.С.

Спочатком цього місяця на майні ч. 12 і 16 в тутешній місцевості заочаткували списувати усіх чужинецьких майнерів. Кожний майнер, що прийшов тільки з роботи, мусів йти на офіс і там мусів давати відповідь на питання офісних службовців. Питання були такі: — Як довго працює на тій майні? Як довго працює в тій компанії? Чи жонатий? Скільки має дітей? Де вони живуть? Де є родина? Якої національ-

ності? З якої держави походить? За чий гроші приїхав в Канаду? Чи є горожанином Канади?

Отой список зробив чимале враження на всіх чужинецьких робітників. Усі думають, що наближається той день, в якому будуть депортувати усіх чужинецьких робітників.

І саме в той час ми ходили з листами збирати підписи за державним забезпеченням безробітних. Хто з нас приступив до чужинецького робітника з листом, боялись підписа-

Заощадіть приблизно \$30

користаючи з нашої

СПЕЦІАЛЬНОЇ

ОФЕРТИ ПРОДАЖІ КУХОНЬ І ОГРІВАЧІВ ВОДИ

Коли ви вложите електричну кухню в своїй хаті підчас цієї кампанії, ви заощадите від \$18 до \$20 в коштах проведення дротів.

ТАКОЖ

Кожний купець електричної кухні, яка є сполучена з Гайдро Системою, дістане на пам'ятку сертифікат SLAVE FALLS LOAD BUILDING SOUVENIR, який забезпечує безплатно електрику на суму \$10.

ЦИМ ЦІЛЕ ВАШЕ ЗАОЩАДЖЕННЯ ВИНЕСЕ ОКОЛО \$30

Коли ви вирішите купити собі електричну кухню від приватного торговця, ми постараймося для вас о таке саме заощадження. Кожний торговець електричними товарами може брати в цьому участь.

ТЕПЕР ЯКРАЗ ЧАС КУПИТИ ЕЛЕКТРИЧНУ КУХНЮ І ЗАОЩАДИТИ ПРИБЛИЗНО \$30.

ЛИШЕ \$15 ГОТІВКОЮ встановіть кухню у вашій хаті

City of Winnipeg Hydro Electric System
55-56 PRINCESS ST.

Решту на легкі сплати Телефон: 848 133

ЧИ МОЖУТЬ БУТИ В НАШИХ РЯДАХ ТІ, ЩО ПІДТРИМУЮТЬ ПРОТИРОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ

Оттава, Онт.

Я прочитав дописи в числах 33 і 38 "УРВ" з дня 17 і 28-березня. У тих дописах порушується неробітничє становище двох "товаришів", членів наших масових організацій. Оті "товариші", як пишеться в тих дописах, "виявили себе прихильниками мандриківської, египетської тьми".

Я чекав, аж членство масових організацій Вінніпегу потягне до відповідальності отих членів своїх відділів. Одначе, коли справа затягнулась аж по сьогодні, а відповіді немає ще ніякої, то і я заговорю пару слів.

Кожний класово свідомий робітник і робітниця знають, що наші масові організації ТУРФДім і РЗТ в Канаді є збудовані великим зусиллям українських трудящих Канади. Знають теж, що ті організації зростають працюю і членством своїм, запускають своє коріння шораз глибоше в трудящі маси цієї країни, справляючи їх на шлях класових боїв та викриваючи правдиве обличчя української петлюрівської, шаповалівської й іншої контрреволюційної зграї.

А вже чи не найбільшійше для контрреволюційного фронту є ставлення українських масових організацій до Радянського Союзу, а до Радянської України зокрема. Українські масові робітничо-фермерські організації у правдивому світлі вияснюють життя й працю трудящих радянської країни, організують оборону робітників і селян Радянського Союзу, викривають найподліші контрреволюційні зради, що її викинули трудящі Радянської України геть поза межі своєї батьківщини.

Проти тієї наростаючої сили українських трудящих мас в Канаді почувається безсиллюю

ти. Боялись, що за ті підписи буде їх "говерман" депортувати до старого краю. Правда, було досить робітників, що, не зважаючи на ніякі залякування, підписували радо листи. Найраше підписували листи мандриківські робітники. Видно, що вони вже зрозуміли класову боротьбу й не даються залякувати бучь-якими підписами та погрозами.

Майнер.

українська контрреволюційна ватага й вона то кличе собі на допомогу усіх насаруків, шаповалів, мандриків й інших, що час до часу розізджаються поміж українськими трудящими Канади і в найчорніший спосіб — обріхують Радянський Союз, а Радянську Україну зокрема. Ось і зараз Мандрика зі своїми "відчентами" у наклепницький спосіб виступає проти українських робітничо-фермерських організацій та взагалі проти визвольного руху трудящих Канади.

І, на жаль, трапляються ще такі дволичники, які навіть є членами наших масових організацій, що піддержують оті брехливі наклепи на визвольний фронт працюючої класи. Думаю, що з такими членами організації, якими виявили себе Василь Чайковський і Яків Будник, треба поступити так, як цього вимагають Статуту наших організацій. Робітник і робітниця, що належать вже роками до українських робітничо-фермерських організацій, повинні знати шлях класових боїв і берегти його.

Жадна робітнича організація не може правильним шляхом працювати, коли одні будуватимуть її, а інші зсередини тормосити нею, та гальмувати розбудову. І членству наших масових організацій треба поборювати таких шкідників і вищувати з них наші організаційні ряди.

Теноренко.

З ФАБРИК НА ВУЛИЦЮ.

На терені білостоцької промислової округи замкнено всі текстильні фабрики. Працює тільки дві фабрики Я. Д. Спірея, які виробляють матеріали для війська.

В фабриках Я. Д. Спірея обнижено платню робітникам на 20 процент.

На терені лодзинської текстильної округи є зареєстровано 55 тисяч безробітних, з чого допомогу дістає 27 тисяч, а хвиляв запомоги 4 тисячі. Двацять сім тисяч безробітних не дістають ніякої допомоги.

Текстильні промисловці в Бялїй-Бельск виповіли в дні 11 березня договір робітникам від 1 квітня ц.р. Промисловці хочуть обнизити платню на 12 процент і, взагалі, погіршити умови праці.